) Zaokrouhlovani trojmistnych Eisel

1. Mezi kterymi nasobky deseti najdes cislo ze Zlutého ramec¢ku? Doplii je do tabulky. Zakrouzkuij,
na ktery z nich se zadané ¢islo zaokrouhluje na desitky.

Zaokrouhlena Cisla sefad vzestupné (od nejmensiho k nejvét§imu) a zjisti, jak se #ikd skuping, kterd

cestuje pousti.
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2. Vybarvi vidy jen obdélnik se stovkou, na kterou zaokrouhlis ¢islo uprostied.
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3. Vybarvi viechny krouiky s &isly, kterd p¥i zaokrouhleni na stovky zaokrouhli§ na ¢islo uprostied.
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4. Cislo nejprve zaokrouhli na desitky a vysledek potom zaokrouhli na stovky. Byl by koneény vysle-
dek rozdilny, kdybys ¢islo rovnou zaokrouhlil/a na stovky?
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5. Hnédy matematicky mlynek zaokrouh-
luje na desitky, bily na stovky. VSechna
Cisla, ktera do nich padaji, po otofeni
klickou zaokrouhli. Pod mlynky zapi$
zaokrouhlena ¢isla.




